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Uni. Piraeus Document Registry

From: Mputavng Mavemotnpiov I'Ialp\r(hc,me. Ayy.Kotiog <rector@unipi.gr>
Sent: Tpitn, 12 Ampiiov 2022 10:26 Tty

To: documents@unipi.gr

Subject: FW: Erasmus for Public Administration E=. EMEITON/TIPO@EZMIA
Attachments: ERASMUS for Public Administration.pdf

Importance: High /%’7‘”‘”“3/]
7 ,%mpm. 745 /Mk-

3/7&«5 Aot

From: EAloaPet EuBupiou <eefthimiou@minedu.gov.gr> , @’/MA/

Sent: Tpitn, 12 AntptAiou 2022 10:20 mu [ y d =

To: 'EKMA-TIPYTANHE"' <rector@uoa.gr>; 'EMﬂ—l’lPYTANé‘Z"Er C OF@%maﬂ rét(g:; f)/ou?iou L 7(@‘1“‘({5“4 (Z‘U/
MPYTANHE' <rector@auth.gr>; 'rector-secretary@auth.gr'; 'ONA-NMPYTANHZ' <rector@aueb.gr>;

'bouranto@aueb.gr'; bouranto@aueb.gr; 'r@aua.gr'; 'AZKT-NMPYTANHEL' <rector@asfa.gr>; 'MANTEIO- HPYTANH
<rector@panteion.gr>; "MAN. MEIPAIQZ-MPYTANHZ' <rector@unipi.gr>; "MAN. MAKEAONIAZ-MPYTANHZ'
<prytan@uom.edu.gr>; "MAN. MATPQN-TNPYTANHZ' <rector@upatras.gr>; "TTAN. MATPQN-TPAMMATEIA'
<rectorate@upatras.gr>; 'prytania@uoi.gr'; 'talbanis@uoi.gr'’; "AMNO-MNPYTANHZ' <rector@duth.gr>; /[‘ 7/) /)4
'secretary@rector.uoc.gr'; "MAN. KPHTHZ-NMPYTANHE' <rector@uoc.gr>; 'kontak@med.uoc.gr’; "MOAYT/ KPHTHZ-
MPYTANHZ' <rector@central.tuc.gr>; 'prytan@aegean.gr'; 'TIAN. AITAIQY-TTPYTANHZ' <rector@aegean.gr>; 'lONIO- 7
MPYTANHZ' <rector@ionio.gr>; 'prytanis@uth.gr'; 'zmamur@uth.gr'; zmamur@uth.gr; 'XAPOKOMEIO-MPYTANHZ'
<rector@hua.gr>; 'mara@hua.gr'; 'kmas@uop.gr'; 'rectorate@uop.gr'; 'rector@uniwa.gr'; 'prytanis@puas.gr'; "EAMN-
MPOEAPOS A.E.' <president@eap.gr>; "MAN. AYT. MAKEAONIAZ-NIPYTANHZ' <rector@uowm.gr>;
'choffice@ihu.edu.gr'; 'rector_office@staff.teicrete.gr'; 'rector@hmu.gr'; "lpadeio Mpotavn EAMENA'
<rector_office@hmu.gr>; "AZMAITE-NMPOEAPOZ' <president@aspete.gr>; 'info@aeaa.gr'; 'secretary@aeath.gr’;
'contact@aeavellas.gr'; 'info@aeahk.gr' <info@aeahk.gr>

Cc: Tunpa I Tekunpiwong & Ataodpaiiong Mowdtntag <dga@minedu.gov.gr>; Evyevia MNamnayewpylou
<epapageorgiou@minedu.gov.gr>; Mavaylwtng Navvonouviog <pgiannopoulos@minedu.gov.gr>

Subject: Erasmus for Public Administration E=. EMEITON/MPO@EZMIA

Importance: High

AfoTipoL/gc kuplot/kupiec Mputdvelg/Mpoedpol A.E./AL,,

Tag SlaPLBdloupe os cuvnupévo apxeio to pe ap. mpwt. AIMAAA/D.2/88/4489/31-03-2022 (ALA: 6MITAEMTAG-
OXP) «BpayunpdBsopo npdypappa rpaktikig doknong-Erasmus for Public Administration» gyypado tou
Tufpatog Avantuéng AvBpwmivou Auvapikol tng AlebBuvong Mpoypappatiopol kot Avamtugng AvBpwivou
Auvaptkol Tou Yroupyeiou ECWTEPLK@Y, YL EVIHEPWOT) OAG KAL EVNHEPWOT TWV UTINPECUWV ETOTITELNG 0O,

Ma nepattépw SLEUKPLVIoELS eTtl Tou Meplexopévou Tou eyypadou, mapakaouvtal oL evladepdpevol va
emukowvwvrioouv aneuBeiag pe Tov popea €kdoorig Tou.

Me ektipnon,

EAlodBet EuBupiou

Mpoiotauévn TpuApatog IM-Tekunplwong &
Awoogddiong MowdtnTag

ev. Afvon Avwtatng Eknaidguong

A/von OpyavwTikng Kat Akadnuaikig Avantuéng
Ynoupyeio Nawdeiag & OpnokeupdTwy



Avbpea Nanavdpeou 37
T.K,:151 80 Mapouat
TnA.: (+30} 210 3443386



Ministry of Digital
Governance,
Helfenic Republic

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPIEIO EZOTEPIKON
FENIKH TPAMMATEIA ANOPQRINOY AYNAMIKOY
AHMOZIOY TOMEA
FENIKH AIEYOYNZIH ANOPGOMNINOY AYNAMIKOY
AHMOZIOY TOMEA
AIEYOYNZIH NPOTPAMMATIZMOY KAl ANANTY=ZHZ
ANGOPQMINGY AYNAMIKOY
TMHMA ANANTYZHZ ANOPQMNINOY AYNAMIKOY

Tay. A/von : Bao. Zodiag 15
106 74 ABriva
NMAnpodopicg : Navayusto Kopayewpyn
TnAkédwvo ;2131313261
e-mail: : p.karageargi@ydmed.gov.gr

hrd@vdmed.gov.gr

AAA: 6MI146MTAB-OXP

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance, MARINA CHRYSE

Helienic Republic

Deto: 2022 04.07 12:36:13 05.04.2022 09:57

Reason.
Location; Athens

ANAPTHTEO ZTO AIAAIKTYO
EZ.ENEIFON - APOOEIMIA

ABrva, 31 Maptiou 2022

Ap. MNp: AINAAA/D.2/88/4489

AntootoAn e NAexTpoviKG Tayudpopsio

neozg .

1.0An ta Yrioupyeio

MeuBivosig Mowntikov /Mpocwmikol
2.0Aec i Mevikeg ko Ewbikéc Mpappateieg
AeuBovosle AtolknTikel /TipoowTiikol
3.Nouwd Zupfodilo Tou Kpdtous

4.0MAeg Tic Avetdptnteg ApXES

AeuBivoeig AlownTikol/Tpocwitlkol
5.0MAEG TIC ATIOKEVIPWHEVES ALOWKAOELS TOU

Kpdroug

OEMA: BpayunpoBecpo Rpoypoappa TPOKTIKAG Goknong «ERASMUS for Public

Administration».

H Eupwnaiky Emtpory ouvexilel kou yia T0 €rog 2022 to «BpayunpoBeopo
Tipdypappa paktkric Goknene — Erasmus for Public Administration» ywa Snpdcioug
UTLOAARAOUC TWY KpaTwv — HEAWV (K-W), HME OKOTO TN PeATion Twv yvwoewv Toug
KOLL TS KATAVONONE TWV EUPWIIAIKWY 0pYAVWY KOL TIOALTIKWV.

To Mpdypappa To onoio Sopyavwvel kot mpaypotonotel n Eupwnaikd

IxoAr] Awlknong — EAS {www.europa.eu/eas) ameuBUveTal og véoug SnpooLoug

unaAAfAouc {AownTikol, katnyopiag Avwrtatng Exnaidsuong), oL omolol £xouv
npooAngBei péxpr ko TEVIE €In mpw  amd TNV mpoBecpio  unofolng
utoPndrotntag kai £xouv amodebSelylévn _EpYUTLaKR anaoxoAnon/eunepio
touAdyiotov £€L unvwv o Topéa tou oyetileton pe Gépora cupwWITAlKAC MOATIKAC.

Artapaitntn npolindBeon elval n yvwon oe dpioto eninedo Vo YAwoowy:

AyyAwnig ko FOAAKAG /) AyyAtkig Ko Meppaviknc,.

Erione, oL umoridor Sev Ba mpénst va eyouv epyacBei i va €youv

CULLETOOYEL OE OAAD TpOYpoULe EkTaldsuonc o dpvava i dopeic the Eupwmaikng

Evwanc.



AAA: BMIT146MTAG-OXP

MNa to £tog 2022 £xouv oplotel 2 nepiobol exnaibeuonc:

o 28/06 £wg 08/07/2022

e 11/10£wg21/10/2022

Mo to rpoypaupo 1tou Ba SiefayBel oTc mapandvw MEPLOSOUG Ono TN
Slopyavwtpla Eupwmaikn ZxoAn Awiknonce {ntifnke n xabe xwpa va UROPAAEL,
Héow TNG AVIMPOOWREelag tng katdhoyo upe umobndioug mou rnpolv T
npoinoBéoelc, yia TV Mpwtn Nepiodo pexpL TI¢ 22-04-2022 kaw v v SeUtepn
nepiodo péxpt g 15-07-2022 rhnv Opwe ot AWTACELS TPENEL va SaPlBaotoly otn
Moviun AvIUpoowneid, ylo tnv mpwtn Tepiodo éwg Tiq 18-04-2022 xal yict THY
Sevtepn meplodo fwg Tt 11-07-2022. InuELWVETAL, OTL OL OGUYKEKPLUEVEC
npoBeopiec, dnA. n 18" Antpldiou 2022, kai n 11" louAiou 2022 ivol KOTOANKTIKEG
KoL Hev Ba yivovtal Sektég oL T oeLS petd tnv ntdpodo Toug.
Katomy Twv avwTépw, napakohovvtal ot AicuBivoelg Aowkntikot/Tposwmnikou
Twv Ymoupysiwv kot twv dopéwv va pag StafBacouv eVIOC QmOKAELOTIKWY

nipoBsoulwy oL omoleg Affyouv, Yo TRV Tpwtn nepiobo tnv Asutépa 11 Anpldiou

2022 kat ywa tn deltepn mepiobo Tnv_Asutépa 04 louAiou 2022, to Bloypadiko

SnEelwpa Twy evliadbepouévwy (European CV - to omoio pmopel va Bpebel otov

akoiouBo clUvdeopo: hitps://europass.cedefop.europa.eu/editors/en/cv/compose)

KOBWE KOL TO QTORIKO EVIUTIO [E TO. OTOLXELR TOUG, TQ OMOLO KOl EMLGUVATTTOVTAL, OF

nisktpovikn popdr (Lopdh apxeiwv .pdf i .doc — o1 CKAVAPLOMEVE WC ELKOVEC),

oto e-mail: p.karageorgi@ydmed.gov.gr Kl grammateia@ydmed.gov.gr

TPOKEIPEVOL va TpowBnBolv amd tnv umnpecia pag ol unodnddtnTeg mou
TAnpouv TI¢ tpolTtoBEoaLg TOU TIBEVTOL armd TO TROYPOMKA Kal va SiafiBaotoly Ta
OXETIKG Eyypoada otn Mévin EXAnvIKY Avtinpocwnela otnv E.E.

Me Sedoévo Tov TEpLoplopEve aplbBud twv Bécewv mou SlotiBeviar otn

xwpa pog (3 Béosig ko yia T SUo epLdSouc) KaBWS KAL TNV KOTOVOU oUTWY N

omoila sivat 2 BEoelc ywa Tnv mpwtn neplodo kot 1 Béon ywa tnv devtepn neplodo, n

KdBe unnpeoic kaleitar va mpowdrcet pia povo urmowndLOTNTE o To GUVCAD

twy outrjoewy 1ou 8o urofAnBouv evwmiov tng, Aapfavovrag untdPn OTL To KOOTOC

otnv KGAUWN Twy e£66wv petdBoong kot emotpodnc koAunreton antd to dopea

TOU KPATOUC-UEAOUS TOU OCUUUETEXOVIO, OF TEPINMTIWON ToU TO  TpOYPOULLKO,

npayuaconownBet pe duoikn nopouoio.




AAA: BMI146MTAB-OXP

Erwonpoiveral 6t n_ urnnpegia  mpoéAevgng tou  umolindiou sivar

arnokAsloTKd opuddia vy th S1eBifacn twv ocutioswv _and tnv_ornoio B

TEKUALPETAL KAL N oUudwvn YVWLY YLO TH_OULLLETOXN.

H Enttporntn avodopBAavel Tnv opyavwon Kat Tn Samdvh TpayUatonoincng

TOU TIPOYPAMMATOC Kol SLOHoVAC TWV CUUHETEXOVIWY (TO RPWVe Kol KAmolo
yEUUOTA), O MEPITITWON OV TO TPOYPAMLLa NipayLatorownBel ne duoikn napouoia.
Ernonuaivetal otL Sev_£xer okopn emBeBawwbel eav 1o nmpdypaupoa Oa

npoayparonoln8ei online 1] ue duoikA nepouoia

InpeldveETaL OTL N TeAKG eRtAoyH TpayuaTonoleital and Tnv Eupwnoikn

IXOAL] Aloiknong KL 6ooL EMAEYOVTOL EVIUEPVOVTOL TIPOCWTIKA atd quth, Evay
HAva mepinou petd th AREn tng npobeopiog unofolArg Twyv atioewy.

O AteuBiivoelg Aotkntikol/Npocwrikol Twv Yroupysiwy, Twv MEvIKwy Kal
Ebikwv Tpoapuotewwy Kot twy dopéwv mapakoiodvial vo SwafBdoouv dueoa,
NAEKTPOVIKA, TNV MapoUGa EYKGKALC OE OAOUS TOUC ETTONTEVAEVOUC GOpELC.

Eniong, mopokaAolvIoL Ol ATOKEVIPWHEVEG AlowKnoEl Tou Kpdtoug va
Sappacouv dueca, nAeKTpovikd, TNV nopoloa oe OAoug toug O.T.A. o kat P

Badol ou EpminTOVY OTHY OPUOBLOTATA TOUS.

H AvartAnpwtpla Npoilotapévn
¢ Fevikiig AlebBuvong

EAévn Potdou

AKPIBEZ ANTIFPADO
H Npoiotapévn tou TURRHaTog
Mpappatsiog kat Dapoxic NMNAnpodopuwy
- Europass CV Tou Yrioupyeiou EcwTepilkwv
Mapiva Xpoon

Suv Eva

- ‘Evtumo ctolxelwv unogndilou

Ecwtepwkt Atavoun {Me HAskrpovikd Tayudpousio):

- Tpadeio Ynoupyou Ecwieptkwy
- [padeio Mevikou Mpappoatéa

- A/von AKNATIKWY YITRpeoLwy



